

严打酒驾不放松

醉司机酒精含量“500+”

超550mg/100ml,是青岛交警查酒驾以来最高值

□半岛记者 尹彦鑫 通讯员 刘彬 刘俊楠 报道

本报1月8日讯 1月4日晚,高新区交警大队一中队在正阳路祥源路路口开展酒驾专项整治行动,查获一名酒精含量爆表的酒司机,其血液中酒精含量竟然超过了550mg/100ml。

据介绍,4日21时15分,黄某某驾驶号牌为鲁VM500V小轿车沿正阳路西由向东行驶至执勤点,民警依法对其进行酒精呼气检测,但是酒精呼气检测仪反应了许久才显示数值,而最终显示的这个数值更是把执勤民警都惊呆了,每百毫升血液酒精含量超过550毫克,这是青岛交警查酒驾以来的最高值。随后,执勤民警将黄某某带到医院进行抽血检测。目前,黄某某的血样正在检测中。

据黄某某交代,自己住在城阳区,晚上和朋友在上马街道一家饭店吃饭,席间喝了两斤老酒,驾车回家途中没想到被交警查获。根据规定,饮酒驾



黄某某接受抽血检验。(警方供图)

车是指车辆驾驶人员血液中的酒精含量大于或等于20mg/100ml,小于80mg/100ml的驾驶行为。醉酒驾车是指车辆驾驶人员血液中的酒精含量

大于或者等于80mg/100ml的驾驶行为。如果是醉驾行驶,当事人将被吊销驾照,5年内不得申请驾考,还将面临刑事处罚。

男子和交警“赛跑”,一查竟是酒驾

□半岛记者 刘玉凡 通讯员 刘维印 胡永绪 报道

本报1月8日讯 1月7日早高峰开始,城阳交警大队全员上路,在204国道等设置7处查车点,开展“百日安全活动”专项整治行动。上午共查获酒驾行为两起,大货车违法行为5起,其他违法行为100余起。其中一男子驾货车遇民警弃车逃跑,跑了一公里还是被民警抓回,一查该男子竟然是酒驾。

记者了解到,当天早上7时30分左右,城阳交警大队棘洪滩中队民警对过往车辆逐车筛查。一辆蓝色牌照货车沿204国道东向西行至该路口处,民警发现该车涉嫌超载,示意司机停车检查。男司机打开车门向后方拔腿就跑,民警急忙追赶,追出一

公里将该司机抓回,期间,民警闻到该司机满身酒气,问该司机喝了多少酒时,该司机说是喝了一瓶啤酒,民警问该司机为什么逃跑时,男子称因酒后驾车遇民警心里害怕,所以逃跑。经吹气测试,男子体内乙醇含量为24mg/100ml,属酒后驾驶。经称重,该车辆超载100%以上。

据了解,驾驶员王某28岁,山东昌邑人,从事个体交通运输行业。据称,当天凌晨他从昌邑拉面粉往青岛送,吃早饭时喝了一瓶啤酒。不过,民警在该车驾驶室内发现了十几个啤酒瓶子。

王某因涉嫌饮酒后驾驶机动车,且车辆超载100%以上,被民警合并罚款2000元,暂扣驾驶证6个月,记18分的处罚。

20年前吊销驾照如今还敢无证酒驾

□半岛记者 尹彦鑫 通讯员 华祥 报道

本报1月8日讯 20年前因发生重大交通事故被吊销了机动车驾驶证,后再也没有取得机动车驾驶证的孙某某不思悔改,仍酒后驾驶被交警查获。

1月6日14时30分许,即墨交警鹤山路中队民警在黄河三路与河西路路口将驾驶银色微型面包车的孙某某拦下,其始终捂着嘴说话。民警责令其将手放下后,闻到一股酒味,其酒精呼气测试值为64.8mg/100ml,属于酒后驾驶。根据《道路交通安全法》的规定,孙某某因酒后驾驶被处罚款1000元,记12分,无证驾驶被处罚款1000元,并将面临十五日以下行政拘留的严厉处罚。

半岛冬季阿胶滋补节 经典阿胶片低至576元

自古以来,阿胶和鹿茸、人参并称“中药三宝”,被认为是“补血圣药”。目前正值寒冬进补的好时节,上个月笔者亲赴东阿县并为岛城市民精选带回了荣获“中华传统好食品”称号的东阿百年堂系列产品,在冬季阿胶滋补节上一经推出备受好评,大家纷纷购买并多次回购,应广大读者强烈要求,我们冬季阿胶滋补节活动将于1月10日起在半岛都市报一楼的半岛优品生活馆再次开售。

为什么大家都喜欢百年堂的阿胶?上次活动时前来购买的李阿姨说,当时买的时候也是觉得价位相对合适,图个性价比,没想到回家吃了这段时间,感觉口感和效果都不输给那些价位高的品牌。好阿胶自己会说话。高品质,来自从原材料精选到制作的每个环节的严格把控。东阿百年堂投资8000万建厂,标准10万级净化车间,精选优质黑驴皮,精细切割晾晒,拒绝代加工,材料可溯源,严格把控质量,支持权威专业机构检测,东阿原产,假一罚十。全国千家实体店与专柜同步,实力保证,充分保证每一份产品的安全与健康。

本次滋补节精选百年堂系列阿胶产品,直接工厂价销售。256g包装的经典阿胶片,原价1380元滋补节上活动价仅需960元,并可享受买2送1、买3送2盒的优惠。另外,原价680元的速溶阿胶粉现场只要380元,原价368元的阿胶固元糕更是低至150元!凡是购买阿胶片满一斤的消费者,还将获赠阿胶水晶枣一包,想吃正宗好阿胶的朋友可千万别错过这次机会。活动地点:南京路110号半岛优品生活馆。活动时间:即日起至1月28日。活动热线:80889658。 青文

莱西一工人 被电梯轿厢挤压身亡

□半岛记者 韩小伟 报道

本报1月8日讯 1月8日,半岛记者从市安全监管局获悉,1月5日上午9时许,在位于莱西市经济开发区的青岛万图明生物制品有限公司,一名工人被电梯轿厢与电梯井道墙壁挤压,经抢救无效于中午12时许死亡。目前,莱西市政府已开展事故调查工作,事故原因正在进一步调查中。

弹弓击碎车玻璃 一次洗劫6辆车

□半岛记者 王洪智 通讯员 吴淑范 孙雷 报道

本报1月8日讯 一名曾屡次盗窃并多次被法律制裁过的30岁男子贼心不改,用弹弓击碎车窗玻璃的方法盗窃车内财物,一次将6辆车内的财物洗劫一空。近日,莱西市人民检察院以涉嫌盗窃罪依法批捕了犯罪嫌疑人林大望(化名)。

出生于1988年的林大望,曾因盗窃被行政拘留两次,劳动教养两次,被判处有期徒刑三次。最近一次是2016年,他因犯盗窃罪被判刑二年六个月。出狱不久,他又打起了歪主意,从网上购买了一把弹弓,打算通过用弹弓击打车玻璃的方法实施盗窃。

2018年11月的一天凌晨,林大望来到莱西市一居民小区内,他用白毛巾将面部蒙住,带上帽子,用手电寻找作案目标。当发现车内有值钱的财物时,便用随身携带的弹弓将副驾驶车窗玻璃打碎,进入车内并打开后备箱盗窃。当天,林大望共盗窃了6辆车。林大望将衣服反穿逃走,将偷来的除现金以外的银行卡等全部扔到垃圾箱中。经价格认定,损坏的车玻璃价值1558元。目前,该案正在进一步办理中。

尘土盖号牌,超载大货被查

青岛交警曝光今年首批23起四类重点车辆交通违法

□半岛记者 尹彦鑫 通讯员 梁心龙 郭昊

全市各级公安交警部门对两客一危、重型货车等四类重点车辆交通违法行为继续开展严查整治模式。1月8日,交警部门曝光了2019年首批23起四类重点车辆交通违法行为,涉及超载、超速等交通违法行为。交警部门表示,下一步将坚持开展针对四类重点车辆交通违法的专项整治行动,加大曝光警示力度,为市民出行创造“安全、有序、畅通、文明”的道路交通环境。

案例一<<<< 大货超载50%以上被拦下

1月5日晚9点20分左右,在平度市区青岛路和杭州路交叉路口,一辆违法大货车进入现场执勤民警的视线。该车车头部分覆盖了尘土,号牌模糊不清。民警将大货车拦下后,发现车尾处的号牌像涂了一层油,再加上尘土覆盖,根本看不清。车后槽上的白色放大号牌,也完全看不出数字。

经查,该车限重31吨,实重47.86吨,超载54%。民警现场对驾驶员陈某进行批评教育,指出货车超限载货,不仅影响车辆安全性能,还给道路交通安全带来很大安全隐患,属严重交通违法行为,陈某表示接受教育与处罚。民警对该车超载处以罚款1000元,驾驶证记6分的处罚,号牌不清晰罚款20元,并暂扣车辆至违法状态消除后放行。

案例二<<<< 大货“结伴”超载被查获

1月4日晚上10时,黄岛公安分局交警大队二中队民警正在王台镇环台东路巡逻时,遇到两辆重型货车一前一后在路上行驶,两辆货车起步很慢,跑不起来,后面用篷布遮盖得严严实实,而且高高凸起,不时漏出些沙子,有严重超载的嫌疑。

民警随即将两辆货车拦截询问,两位驾驶人王某和殷某同属于西海岸新区某建筑公司,两人都是要把沙子拉到工地去,没想到还是被交警查获。经检查,两辆货车均超载100%,王某和殷某均被处罚款2000元,驾驶证记6分,就地卸货转运才可予以放行。